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«Гражданская инициатива»
РАЙОННАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИХ
ОБЪЕДИНЕНИЙ
662710, Россия, п. Шушенское, ул. Новая, д.2, 
каб. 2. Телефон (39139) 3-39-77
 e-mail: 26julia88@mail.ru

	Педагогам-организаторам, координаторам школьных детских общественных организаций, входящих в состав Районной федерации детско-юношеских объединений «Гражданская инициатива», лидерам школьных объединений


О проведении Интернет – планерки

РФДЮО «Гражданская инициатива»

С целью формирования единого действующего механизма обмена информацией между участниками Движения РФДЮО «Гражданская инициатива» проводится Интернет - планерка, на которой все лидеры школьных объединений обсуждают актуальные вопросы, успехи, проблемы. 
Просим проинформировать участников школьных детских общественных объединений, кураторов объединений и организаций о проведении Интернет – планерки, которая состоится 29.10.16 (суббота) с 14.00 до 17.00 в социальной сети «Вконтакте» по ссылке https://vk.com/planerka_rfduo. 
Вы можете в любой момент как присоединиться к обсуждению, так и покинуть его, представив информацию по повестке Интернет – планерки.
Повестка и вопросы планерки:

1) Какие знаковые мероприятия в жизни вашего объединения прошли в первой четверти учебного года? 
2) Какие мероприятия, полезные дела вы смогли реализовать в рамках акции «Осенняя неделя добра»? Что не получилось и почему?  

3) Кто является лидером вашего объединения на 2016-2017 учебный год? Укажите фамилию, имя и класс.
4) Ваши вопросы куратору РФДЮО «Гражданская инициатива».
5) Ваши вопросы членам актива РФДЮО «Гражданская инициатива».
Если вы не можете выйти на планерку в обозначенное время, обязательно напишите ответы на поставленные вопросы на стене Интернет-планерки (https://vk.com/planerka_rfduo.) или по адресу 26julia88@mail.ru.
А также просим скинуть на электронную почту 5-10 фотографий с акции «Осенняя неделя добра».
Принимая участие в планерке, не забывайте указывать школу и название организации, которую вы представляете в начале каждого поста (текстового сообщения). 
С уважением, куратор РФДЮО «Гражданская инициатива»

Ю.А. Бец

